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Uvod 

 

Predmet i problematika ovog diplomskog rada jesu rušljivi pravni poslovi.  

Rušljivi pravni poslovi su oni poslovi koji proizvode pravno dejstvo, ali mogu biti poništeni 

na zahtev zakonom određenog lica, zbog nedostatka kojim se vređa individualni interes. 

 

Takođe pored rušljivih imamo i ništave pravne poslove koji predstavljaju takve poslove koji 

za sobom povlače kao osnovnu i najvažniju pravnu posledicu neprouzrokovanje pravnog 

dejstva. Kod ništavih pravnih poslova je nedostatak takav da proizvodi tako dejstvo da se taj 

posao smatra nepostojećim, kao da nikad i nije bio zaključen. O ništavosti ništavih pravnih 
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poslova sud je dužan da vodi računa po službenoj dužnosti, a svako lice ima pravo da istakne 

njihovu ništavost. 

 

Osnovna razlika između rušljivih i ništavih pravnih poslova je u stranama odnosno licima 

koja mogu poništiti pravni posao. Kod ništavih pravnih poslova sud po sili zakona i stranke 

vode računa o njegovoj punovažnosti, dok kod rušljivog pravnog posla punovažnost dokazuje 

zainteresovana stranka pravnog posla da pravni posao proglasi rušljivim u cilju svojih interesa  

Tako da je rušljivost pravnog posla na raspolaganju pravnim subjektima jer je u pitanju 

individualni interes, a ne javni kao kod ništavih pravnih poslova. Ugovorne strane pravnog 

posla imaju dve mogućnosti da ukažu na nedostatke koji dovode do nevažnosti pravnog posla, 

ili da pokušaju da posao održe. 

 

Ništavi pravni poslovi jesu oni pravni poslovi koji su nepunovažni i ne mogu da postanu 

punovažni niti subjekti koji su zaključili pravnin posao ne mogu taj posao svojim voljom i 

željom da održe na snazi kao što mogu subjekti kod rušljivog pravnog posla.  

--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD 
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 

 MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:   maturskiradovi.net@gmail.com 
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